
 

Disciplinární řízení za období: 05.05. - 11.05.2025 
/Proti rozhodnutí Rady PKFL je možné se odvolat k arbitráži/ 

(arbitraz@pkfl.cz) 
Případ 1: 
Tým Blyskavka F.C. se nedostavil k utkání 19. kola s týmem FC Inter 
Ganichi (1.liga). 
Dle Disciplinárního řádu 1A: 
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu FC Inter Ganichi výsledkem 
5:0 a tým Blyskavka F.C. je potrestán odpočtem 3 bodu (3. případ v 
sezóně). 
Dle Disciplinárního řádu 4S: 
Týmu Blyskavka F.C. je udělena pokuta 400,- Kč (tým se omluvil méně 
než 24 hodin před zápasem).  
 
Případ 2: 
Tým Snow Kids se nedostavil k utkání 19. kola s týmem Steaua FC 
(2.A liga). 
Dle Disciplinárního řádu 1A: 
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Steaua FC výsledkem 5:0 a 
tým Snow Kids je potrestán odpočtem 2 bodu (2. případ v sezóně). 
Dle Disciplinárního řádu 4S: 
Týmu Snow Kids je udělena pokuta 100,- Kč (tým se omluvil více než 
24 hodin před zápasem).  
 
Případ 3: 
Tým Perličky na dně se nedostavil k utkání 19. kola s týmem Prague 
Youth (3.A liga). 
Dle Disciplinárního řádu 1A: 
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Prague Youth výsledkem 5:0 
a tým Perličky na dně je potrestán odpočtem 2 bodu (2. případ v 
sezóně). 
Dle Disciplinárního řádu 4S: 
Týmu Perličky na dně je udělena pokuta 100,- Kč (tým se omluvil více 
než 24 hodin před zápasem).  
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Případ 4: 
Tým Ligový soubor Deziluzy se nedostavil k utkání 19. kola s týmem 
TITAN (3.A liga). 
Dle Disciplinárního řádu 1A: 
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu TITAN výsledkem 5:0 a tým 
Ligový soubor Deziluzy je potrestán odpočtem 3 bodu (3. případ  
v sezóně). 
Dle Disciplinárního řádu 4S: 
Týmu Ligový soubor Deziluzy je udělena pokuta 100,- Kč (tým se 
omluvil více než 24 hodin před zápasem).  
 
Případ 5: 
Hráč David Máša (High Society) - stop na 7 s.u. počínaje  
12. 05. 2025. 
Hráč obdržel Č.K. za oplácení a údery pěstí. 
Obdržení červené karty je potrestáno pokutou 300,- Kč. 
 
Případ 6:  
Hráč Matěj Šmiták (Mazurka) - stop na 1 s.u. počínaje  
12. 05. 2025. 
Hráč obdržel 3. žlutou kartu v probíhající sezóně.   
 
Případ 7:  
Hráč Jan Novák (Madagaskar) - stop na 1 s.u. počínaje  
12. 05. 2025. 
Hráč obdržel 3. žlutou kartu v probíhající sezóně.   
 
Hráč, který obdržel ČK, nesmí do vypršení trestu v týmu, ve kterém 
má zákaz startu, hrát za jiný tým. 
 
Finanční tresty musí být uhrazeny na účet PKFL do 30. 06. 2025.  


